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بـــلاغ صحفــي 
أشغال تهيئة وإعادة تأهيل على مستوى قنطرة بدال شمال برشيد
الرباط 04 ماي 2020 : تنهي الشركة الوطنية للطرق السيارة بالمغرب إلى علم زبنائها مستعملي الطريق السيار الدار البيضاء – برشيد، أنها في إطار صيانة و تأهيل البنية التحتية ، ستقوم بإنجاز أشغال تهيئة وإعادة تأهيل قنطرة بدال شمال برشيد، ابتداءا من يومه الثلاثاء 05 ماي 2020  وعلى مدى حوالي ثمانية أسابيع.
للتذكير، فإن هذا البدال يمَكِّن من ربط مدينة برشيد بالطريق السيار في اتجاه الدار البيضاء
· لذا، نخبر زبنائنا مستعملي الطريق السيار القادمين من الدار البيضاء في اتجاه برشيد أن هاته الاشغال لن يكون لها أي تأثير على مسارهم،
· أما بالنسبة لزبنائنا مستعملي الطريق السيار القادمين من برشيد قصد التوجه إلى الدار البيضاء، فقد تمت تهيئة مسار مؤقت لتمكينهم من الولوج إلى الطريق السيار إذ يزيد بحوالي 1,2 كلم عن المسار الأصلي (دقيقة إضافية فقط).
و قد عمدت الشركة الوطنية للطرق السيارة بالمغرب إلى وضع علامات التشوير في المواضع اللازمة من أجل ضمان انسيابية أفضل لحركة السير. كما أنها تعتذر عن الازعاج الذي سيحصل من جراء هذه الأشغال والتي يُستهدف منها تعزيز السلامة على الطريق السيار.


للمزيد من المعلومات، المرجو :
- الاتصال بالرقم 5050
- تحميل تطبيق "ADM Trafic " للاطلاع على كافة المعلومات المتعلقة بحالة المرور الآنية
-انظر الروابط في أسفل الصفحة
بخصوص الشركة الوطنية للطرق السيارة
تضم شبكة الطرق السيارة التي تديرها الشركة الوطنية للطرق السيارة 1.800 كيلومتر من الطرق السيارة، تستقطب يوميا أزيد من.400 000  عربة. و هو ما يقارب ربع حركة السير الإجمالية للبلاد.	




image1.png
ety Bylosadt (3 ptath

Autoroutes du Maroc





