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Autoroutes du Maroc





COMMUNIQUE DE PRESSE
Rabat, le 22 septembre 2020 : La Société Nationale des Autoroutes du Maroc informe ses clients usagers de l’autoroute Casablanca – Marrakech que dans le cadre des opérations d’entretien et de maintenance de l’infrastructure, les travaux de mise à niveau et de réaménagement de l’échangeur Berrechid Est ont été entamés depuis quelques mois, et engendrerons une perturbation temporaire de la circulation sur les bretelles d'entrée vers Casablanca et Marrakech et la bretelle de sortie pour les clients usagers en provenance de Casablanca et à destination de Berrechid ou Khouribga, et ce à partir du 23/09/2020 jusqu'au 30/09/2020 (une semaine).

Ces travaux n'auront aucun impact sur le flux de circulation venant de Marrakech ou Settat et à destination de Berrechid ou Khouribga.
Ainsi :

· Les clients usagers désirant accéder à l'autoroute à partir de cet échangeur et à destination de Casablanca sont prié de continuer leur chemin à travers la ville de Berrechid pour accéder à l'autoroute à travers l'échangeur Berrechid Nord ;

· Les clients usagers désirant accéder à l'autoroute à partir de cet échangeur et à destination de Marrakech sont prié d'emprunter la RN 9 pour accéder à l'autoroute à travers l'échangeur Settat Nord ;

· Les client usagers en provenance de Casablanca et à destination de Berrechid sont prié de quitter l'autoroute au niveau de l'échangeur Berrechid Nord. Ceux à destination de Khouribga peuvent continuer leur trajet via l'autoroute Berrechid – Beni Mellal.

ADM a procédé à l’installation des dispositifs de sécurité et des panneaux de signalisation nécessaires aux endroits appropriés pour faciliter la circulation des clients-usagers et s’excuse de la gêne occasionnée par ces travaux.

Pour plus d’information, prière de :
· Contacter le centre d’appel au n°5050,

· Consulter l’appli ADM Trafic pour s’enquérir de l’état du trafic en instantané,

· Voir les liens en bas de page.
Web : www.adm.co.ma           Etat du trafic : www.admtrafic.ma              Recharge Jawaz :www.jawaz.ma
Page Facebook: https://bit.ly/2WOpP9N          Page YouTube : https://bit.ly/3fDfQfU
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