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Communiqué de presse

A l’occasion de la Journée internationale de l’arganier,
La Société Nationale des Autoroutes du Maroc présente son vaste programme de reboisement et de plantation de cet arbre forte valeur biologique et sociale 

Rabat, le 10 Mai 2021-  Suite à la proclamation par l'Assemblée Générale des Nations Unies le 10 mai Journée Internationale de l'Arganier, la Société Nationale des Autoroutes du Maroc (ADM) salue cette résolution initiée par le Maroc, coparrainée par 113 États Membres des Nations unies et adoptée par consensus.
Cette célébration est une occasion unique pour ADM de présenter son vaste programme de reboisement et de plantation de l’arganier, symbole endémique du Maroc, patrimoine culturel immatériel de l'humanité et source ancestrale de développement durable.

200 000 arganiers replantés entre 2006 et 2010
Ainsi, dans le cadre de son programme vert visant à sauvegarder l'environnement et réduire l’emprunte carbone, ADM, en collaboration avec le Haut-Commissariat des Eaux et Forêts et de la lutte contre la Désertification, a réalisé, entre 2006 et 2010, un programme de reboisement des superficies d’Arganiers déboisées dans le cadre de la construction de l’autoroute Marrakech-Agadir. Ce programme a permis la plantation de 200 000 arganiers sur une superficie de 910 ha. 
Afin de garantir la réussite et la pérennité de l’opération, ADM a mis en place un plan, incluant l’arrosage régulier, la protection du pâturage, les opérations de regarnis et de remplacement des sujets morts.

20 720 nouveaux arganiers plantés entre 2010 et 2015 au sein de l’emprise autoroutière
En addition aux reboisements de compensation, ADM a procédé, entre 2010 et 2015, à la plantation de 20 720 arganiers au sein de l’emprise autoroutière, et ce, pour renforcer l’insertion paysagère de l’infrastructure autoroutière dans le milieu environnant d’une part, et contribuer activement à la préservation de cette espèce à forte valeur biologique et sociale d’autre part. 
[bookmark: _GoBack] « La journée internationale de l’Arganier est un symbole fort que nous sommes fiers de célébrer avec l’ensemble des Marocains. La revitalisation des Arganeraies est une fierté pour l’ensemble des collaborateurs d’ADM, cela s’inscrit en droite ligne avec notre stratégie RSE qui veille à faire de l’autoroute un passage heureux et inclusif impactant positivement les territoires traversés et leurs communautés » a déclaré M Anouar Benazzouz, Directeur Général d’ADM.
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