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بلاغ صحافي

مديرة مشروع من الشركة الوطنية للطرق السيارة بالمغرب تفوز بلقب "مؤثرة BIM " لسنة 2020 في الفئة الدولية
اعتراف دولي بكفاءة المهندسات المغربيات


الرباط ، 4 فبراير 2021: أعلنت الشركة الوطنية للطرق السيارة بالمغرب، أن مديرة مشروع من فرعها المتخصص في الخبرة التقنية "ADM PROJECT" الحاصلة على شهادة BIM (نمذجة معلومات البناء) من المدرسة الوطنية للجسور والطرق بباريس، قد تم تتويجها بلقب "مؤثرة BIM" لسنة 2020 في الفئة الدولية.

وتهدف هذه المسابقة السنوية التي تنظمها المنصة الدولية HEXABIM، إلى تسليط الضوء على الشخصيات والمنظمات الأكثر مشاركة في منهجية BIM ، والمنخرطين من أجل التحول الرقمي لإدارة المشاريع في قطاع البناء والأشغال العمومية .

[bookmark: _GoBack]وبهذه المناسبة، صرحت هاجر بوغازة، الفائزة بالمسابقة بأن: "هذه الجائزة الدولية الرمزية تكرم المهندسة المغربية ومساهماتها في جعل المغرب رائدا إفريقيا في مجال الابتكار والتحول الرقمي في مختلف القطاعات".

هذا، ويندرج تطبيق واتقان هذه المقاربة المبتكرة من قبل مهندسات ومهندسي الشركة الوطنية للطرق السيارة بالمغرب، في إطار سياسة التجويد والتحديث المستمرة لتقنيات وعمليات البناء وصيانة البنية التحتية للطرق السيارة، التي تقوم بها الشركة، لا سيما من خلال الاستثمار في الرأسمال البشري، وتطويره والرفع من مؤهلاته.
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