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Communiqué de presse

Une cheffe de projet de la Société Nationale des Autoroutes du Maroc décroche le titre de « BIM Influenceuse » de l’année 2020 dans la catégorie internationale
Une reconnaissance internationale du savoir-faire de la femme ingénieur marocaine


[bookmark: _7pfzk41vw9fw]Rabat, le 04 Février 2021 : La Société Nationale des Autoroutes du Maroc (ADM) annonce qu’une cheffe de Projet de sa filière d’expertise technique « ADM PROJET », certifiée BIM (Building Information Modeling ou Modélisation de l'Information du Bâtiment) par l'Ecole Nationale des Ponts et Chaussées de Paris, a été élue « BIM Influenceuse » de l’année 2020 dans la catégorie Internationale. 
[bookmark: _GoBack]Il s’agit d’un concours annuel, organisée par la plateforme internationale HEXABIM, qui vise à mettre en lumière les personnalités et les organisations les plus impliquées dans la méthodologie BIM, œuvrant pour la transformation digitale de la gestion des projets dans le secteur des BTP. 
Cette récompense internationale symbolique « met à l’honneur la femme ingénieur marocaine et sa contribution à faire du Maroc un leader africain en matière d’innovation et de transformation digitale dans différents secteurs », souligne Hajar BOUGHAZA, la gagnante du concours.
Par ailleurs, La maitrise de cette approche innovante par les ingénieurs de ADM s’inscrit dans le cadre d’une politique d’amélioration et de modernisation continues des techniques et des procédés de construction et de maintenance de l’infrastructure autoroutière, conduite par la société, à travers notamment l’investissement dans le capital humain, sa valorisation et sa qualification.
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